

Kde jsi? Plavu za Tebou!

Jedinečná seznamovací akce pro single katolíky z Brna a nejbližšího okolí

31. května 2025

sál pod kostelem Panny Marie Pomocnice Křesťanů
u Salesiánského střediska mládeže v Brně-Žabovřeskách

od **18:00** začíná program v sále a přilehlých společných prostorách pod kostelem

od **16:00** bude v kostele mše svatá s promluvou jáhna **Jana Špilara**,

celebruje **Mons. ThLic. Václav Slouk**, probošt Královské stoliční kapituly sv. Petra a Pavla v Brně

Délka trvání: do 02:00 (1. června)

Doporučené věkové rozpětí: 30–50 let

Záštitu převzal: **P. Vladimír Záleský**, děkan brněnský

A je to opět tady! Již po třetí zveme na jedno místo v daný čas až **160 single katolíků** v doporučeném věku 30–50 let ve vyrovnaném počtu žen a mužů, kteří **aktivně hledají protějšek**, a nabídneme jim originální prostor pro navázání nových vztahů.

Jde opravdu o originální nabídku! Ulehčíme všem účastníkům překonat ostych před prvním kontaktem při seznamování. Nabídneme možnost setkání pro ty, kteří často nemají příležitost se potkat s někým, kdo sdílí jejich víru. Když všichni v sále budou vědět, že i ti ostatní aktivně hledají věřícího katolíka, mohou se již přímo věnovat nenuceným rozhovorům s těmi, kdo je zaujmou, a jako muž a žena hledat společná témata pohledu na život, rodinu, práci, zájmy, aktivní odpočinek, přání a sny do budoucna. **A hlavně si brát kontakty!**

Jsme totiž přesvědčeni, že i mezi katolíky se stále najde hodně nezadaných. Tento projekt svým rozsahem, koncepcí a vyrovnaností v počtech výrazně zvyšuje šanci na seznámení.

Proto vy všichni single, kteří jste během celého roku kdekoliv poschovávaní, **nebojte se a přijďte**. Nebojte se opustit svůj bezpečný prostor, do kterého se rádi uchylujete, ale kde je šance někoho najít dost malá a přijďte! Tato seznamovací akce **probíhá pouze jednou za rok**, proto nepropáste svoji šanci a přijďte! Kdo se bojíte masových akcí a nemáte rádi nucený společný program, nebojte se, prostory jsou dostatečně velké a žádný povinný program nebude, vše bude opět na bázi dobrovolných a zaručeně zajímavých nabídek.

Více informací najdete na webu: **www.kdejsi-plavuzatebou.cz**

Doporučujeme neváhat s přihlášením. Na uvedeném webu najdete registrační formulář a postup k uhrazení rezervačního poplatku, který je potřebný k pokrytí nezbytných výdajů.

Plavte své šanci naproti, ať už to není jen ta touha srdce s výkřikem do prázdna „Kde jsi?“, protože vám všem single nabízíme příležitost touto akcí volat „**Plavu za Tebou!**“

Těšíme se na každého z vás
organizační tým
www.kdejsi-plavuzatebou.cz
info@kdejsi-plavuzatebou.cz
Pořádá: Plavu za Tebou z. s.

